
                                 
 

   EKOLOŠKO-HUMANITARNI  PROJEKT 

                      „MISLI ZELENO“   
              ZA SOS DJEČJE SELO LEKENIK 2011  
                       16.travanj 2011 u 10h 
 
 
 

    
 
INICIJATIVA 
 
Inicijativu za ekološko-humanitarni projekt „Misli zeleno“ u cilju 
humanitarne pomoći za SOS Dječje selo Lekenik pokrenuli su 
Turistička zajednica Općine Lekenik, Antiseptica d.o.o  Vrtdizajn, iz 
Velike Gorice čija je osnovna djelatnost projektiranje, izvođenje, 
održavanje privatnih, javnih vrtova i parkova i Mjesni odbor Lekenik.  
 
 



PARTNERSTVO 
Suradnju u projektu prihvatili su Općina Lekenik i SOS Dječje selo 
Lekenik,Udruga „Hortikultura“,Vrtni centar „Gorica“,  Glazbeno 
učilište“Elly Bašić“,Volantis d.o.o,Spam d.o.o te  Pučko otvoreno 
učilište „Profokus“(program dizajna vrta i pejzažne arhitekture) čiji će 
polaznici će u suradnji sa Antiseptica d.o.o – Vrtdizajn Velika Gorica 
izraditi idejno-izvedbeno rješenje i pomoći pri sadnji sadnica. 
Partnerstvo i pokroviteljstvo ponuđeno: Ministarstvu vanjskih 
poslova, Odbor za zaštitu okoliša Hrvatskog sabora, Hrvatskim 
šumama, Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i 
graditeljstva, Fondu za zaštitu okoliša, UNDP-u,Ministarstvu 
poljoprivrede.  
 
VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA 
Planirano održavanje projekta „Misli zeleno“ je subota, 16. travnja 
10h u sklopu obilježavanja „Dana planeta Zemlje“ (koje pada na Veliki 
petak, 22. travnja).  
Lokacija održavanja bila bi SOS Dječje selo Lekenik, H. Gmeinera 1. 
 
OPIS PROJEKTA 
Realizacija projekta zamišljena je na način da se posade sadnice 
ukrasnog drveća oko SOS Dječjeg sela Lekenik i njegovog prilaznog 
puta sa obje strane, čime bi se formirao drvored (više od 100 komada, 
ovisno o nabavljenim količinama). Sadnja drvoreda na prilaznom putu 
Dječjeg sela dodatno bi uljepšala ulazak u selo. Ovom sadnjom 
dodatno bi se uredio čitavi kompleks na kojem se protežu OŠ 
Mladost, SOS Dječje selo i Dječji vrtić te ŠRC Lekenik. Samu sadnju 
drveća ponudili bi svim veleposlanstvima u Hrvatskoj i državnim 
institucijama, čiji bi odaziv na akciju donio promociju ove 
humanitarne akcije, ali i organizacije SOS Dječje selo Hrvatska, 
djelomično i svih suorganizatora. Prilikom sadnje, svakom gostu 
pomoć bi pružalo po jedno dijete iz SOS Dječjeg sela, a na svaku 
sadnicu stavljala bi se pločica sa natpisom donatora. Naravno, cijela 
akcija ne smije imati političke konotacije niti djecu ne treba koristiti 
za bilo čiju promidžbu, pa o tom detalju još treba dogovarati sa SOS 
Dječjim selom.  
Svi koji bi prihvatili sudjelovanje i sadnju, bili bi zamoljeni  uplatiti 
predviđeni iznos za sadnicu na račun SOS Dječjeg sela Lekenik kome 
bi sav prikupljeni iznos i ostao na korištenje. Za izvršenje projekta 
potrebno je nabaviti donaciju u obliku sadnica te biljnog materijala za 
što je planirano partnerstvo sa Hrvatskim šumama i drugim mogućim 



sponzorima. Na taj način organizatori ne bi imali troškova, a uplatom 
za sadnice ostvarili bi se humanitarni prilozi. 
Za stručni dio projekta, planiranje i sadnju sadnica zadužen je 
stručni tim firme Antiseptica d.o.o – Vrtdizajn iz Velike Gorice i Pučko 
otvoreno učilište "Profokus" koji će taj posao odraditi bez ikakve 
naknade.  
Za dolazak predviđenih gostiju koji bi se odazvali na akciju, potrebno 
je pripremiti mali piknik na selu u sklopu Dječjeg sela, ispod šatora, s 
domaćim proizvodima kao promocija gastro delicija lokalne zajednice, 
te osigurati nekoliko glazbenih izvođača (jazz band,Glazbena škola iz 
Zagreba...) kako bi se gosti duže zadržali u Lekeniku i „napunili“ 
pozitivnim dojmovima i ponovo došli. 
 
CILJ PROJEKTA 
Ovim projektom želi se kroz ekološko-edukativnu aktivnost za 
dobrobit Dječjeg sela i lokalne zajednice ostvariti humanitarna 
donacija za SOS Dječje selo te istovremeno povećati svijest ljudi da 
„MISLE  ZELENO“ te takvim i sličnim inicijativama i akcijama kroz 
„MEĐUNARODNU GODINU ŠUMA 2011.“ pomognu u očuvanju 
ozonskog omotača oko planete Zemlje. Ostvarenjem zadataka 
predviđenih u akcijskom planu doprinosi se ostvarenju Programa 
upravljanja zaštitom okoliša. 
 

Zašto saditi stabla?    

Zasaditi stablo, plemeniti je i uzvišeniji čin od bilo kojeg drugog cilja 
ili čina kojeg ćete ikada u životu napraviti! 

Sadnja stabala je najraširenija i najomiljenija aktivnost pomaganja 
Zemlji. Sadnja je način povezivanja sa Zemljom i doprinos 
budućnosti. Jednostavan čin sadnje stabla pomaže okolišu na brojne 
načine.  

 



Stablo...  

 filtrira zagađenje iz zraka 
 smanjuje emisiju ugljikovog dioksida u atmosferi                                   
 pomaže reciklirati vodu 
 sprječava eroziju tla 
 proizvodi kisik 
 radi sjenu 
 pruža zaklon od vjetra ili kiše 
 pruža dom životinjama 
 služi kao izvor hrane,zaštite ljudima, biljkama i životinjama 
 zadržava i čuva vodu u tlu 
 ima estetsku ulogu 
 pruža zaštitu od prekomjerne sunčeve svijetlosti i jakog vjetra 
 ima zdrastvenu,lječilišnu ulogu 

Bez stabala ne bi bilo života na ovoj Planeti!  

Koliko kisika može prozvesti jedno stablo? 
Primjera radi, stogodišnja bukva svakog sata ispusti 1.7 
kilogramakisika - dovoljno da pedeset ljudi može disati jedan sat! 
Biljke su pluća našeg planeta. One proizvode kisik koji ljudi , životinje 
i druge biljke već milijunima godina uzimaju iz zraka ili vode. 
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